TEQMETPTA

MEPOXZ A’: Na AUoete 0Aec Tic aokhnoeic. KaBe aoknon PaduoAoyeitar pe 12
Hovadecg.

A
1. 270 oxAua va opioeTe : E
a) pia opOA ywvid : ... ,
B) pia ofcia ywvid : ... A - B
Y) Hid KUPTA YWVIA & ..o, O
d) 800 KATAKOPUPHV YWVIEC © ............ ) s
£) U0 TTapamANPWHATIKEG YWVIEC & ............ ) e
0T) 300 CUUTTANPWHATIKEG YWVIEC & covvvevcive ) e, r

2. Na oxnuarioeTe pia ywvia 60° kai aTn cuvéxela va gxNUATIOETE KAl va UTTOAOYIgETE TNV
mapamAnpwuartiki Tng. (oxhua,e§iowaon)

3. Na umroAoyioeTe dUo ywvieg ,av gival CUUTTANPWHATIKEG KAl N pid €ival TETpAmAdaid TNG AAANG.
(ue xprion efiowong).

4. 2 1nv npieuBeia Ox va mdpeTte onueia K kai A, étol wote OK=1,8cm kai OA=4cm. Av A civai
To Héado Tou KA, va urtoAoyioeTe To HAKOC Tou euBUypappou TuApatog OA.
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5. Na pdAeTe og KUKAO Tnv opOhK amavrnon:

1) H mapamAnpwyatikA ywvia piag appAsiac ywviag sivar:
a. opOn ywvia p. auPpAcia ywvia y. ocia ywvia 0. TARpN¢ ywvia

2) 270 TI0 KATW OXAKA Ol YWVIEC W Kal X gival :

o




a. epelnc p. kaTtakopuehv Y. CUUTTANpWUATIKEG 0. TapamAnpwuaTIKEG

3) H epamropévn evdg KUKAoU TTéoa Koivd anueia éXel He Tov KUKAO ;
a. éva p. OUo Y. Hndév 0. Kavéva amd Ta mponyoupeva

4) Epelhc ovopdlovTal 800 Ywvieg TToU £€XOUV Thv id1a KOPUPH Kdal
d. dia KoivA TAeupd P. pia koivi TTAeupd y. 0Uo Koivég  d. pia KoivA TAgupd
Kal KATola Kolvd onyeia Kal kavéva dAAo Koivo onueio TAEUPEC

MEPOZX B': Na AUoeTe 0Acc Tic aoknoeic. KaBe aoknon PpaduoAoyeitar pe 20
Hovadeg.

1.a) Z10o mo KATw oxApa va umoAoyioeTe To X (Me xphon efiowaong) dikaloAoywvrag Tnv
amdavrtnon odg.

x+20°

p) Na oxnuarioete ywvia AOB=70° kai va gépete Tn dixotopo Tng OE. Na mdpete TUu)aio
ohpeio K mdvw otnv OE A6 10 K va ¢épete Ti¢c amootdoeic KA kai KM mavw atic OA kai OB
avtioToixa. Na ouykpivete Ta unkn KA kai KM,

2.a) Na karaokeudoete kKUKAo (K, 4cm).Na @épete 8Uo xopdéc Tou AB kair TA phkoug 4cm Tnv
KaBepid. ZTn ouvéxela va :

1) HETPAOETE TIC eTikevTpeg ywvieg AKB , TKA ,

1) va uttoAoyioeTe To pETPo Twy TOSwv AB kai FA |, dikaioAoywvTag TIC amavTAoeIC oac .



P) Zto o KATw oxhpa n OA civai dixotédpog Tnhe ywviac TOE kar OT L AE. Av AOB=40° va
UTTOAOYIOETE TO HETPO TWV YWVIWV a, P, Yy kal & dikaloAoywvTag TiI¢ amavthoelg oag (He xphon
elowoswv).




